
年 月 日 金

（１）今回の議会報告会をどのように

知りましたか

年齢未回答 男性 2名

令和６年度　議会報告会　アンケート集計表
開催日 2024 10 17 曜日 アンケート枚数 14 枚

１．議会だよりを見て

（２）年代と性別

地　 区 西陵 記録者 後藤　正樹

人数 10歳代 0 10歳代 0
男　　性 人数 女　　性 人数

5 20歳代 0 20歳代 0

３．町内会の回覧を見て 7 40歳代 0 40歳代 0
４．その他 3

２．市のホームページを見て 0 30歳代 1 30歳代 0

50歳代 1 50歳代 0
５．無回答 2 60歳代 2 60歳代 0

70歳代 8 70歳以上 0
80歳以上 0 80歳以上 0

無回答 2

（３）内容の満足度
人数

１．大いに満足 0
２．満足 2
３．やや満足 8

７．無回答 1

（４）満足度の理由
・初めての参加だったが、自分なりの意見を言えたことで満足した。
・議員さんを交えてのディスカッションが有効だと思った。
・時間が短かった。
・テーマごとの時間配分ができていない。
・グループ討議の時間が短い。
・グループ討議がよかった。
・グループ討議では、時間の配分が明確でなく、自分の思いを議員さんにぶつけるだけの場になって
いた時間が長かった。議員さんは、いつもお疲れさまです。
・市議会の内容が少しわかった。今後はもっと興味を持って見守りたい。

４．やや不満 2
５．不満 1
６．おおいに不満 0



※複数回答あり

（５）いちばん関心のあるテーマ

人数

4
２．人口減少対策について 5
３．新病院について 5

１．新博物館について

1
５．無回答 0
４．子育てについて

（６）感想を自由に記入して下さい
・新博物館は本当に必要なのか。今後の土岐市に負担がかからないようにしてほしい。
・将来的な展望等に不安を感じた。
・市議会が市民と連携し、市民の意見・要望を汲み上げるという趣旨は大いに理解できるもの
の、どうしても、市の行政の説明が中心となってしまい、本来の目的と適合しているのか、やや疑
問を感じた。
・市議会には、多様な考えの議員がいるはずで、一枚岩ではないことを考慮した報告会にすべき
だ。
・土岐市独自の施策を実施してほしい。
・市民の参加が少ない。せめて、町内会長、区長には参加してほしい。
・これからの土岐市が盛り上がっていくために、お金の使い方の軸足が、市の魅力発信に向いて
いくのが素敵だと感じる。同時に親子で楽しめる子育て支援・魅力ある教育にお金をかけてほし
い。
・今日は、ありがとうございました。


